
Mgr. PAVLA KOVAŘÍKOVÁ (roz. Valníčková), absolventka gymnázia 

v roce 1990 

 

V současné době pracuje jako poradkyně a lektorka v tématech života s těžkým zrakovým 

postižením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gymnázium absolvovala v roce 1990. Následně vystudovala v bakalářském stupni angličtinu na 

katedře překladatelství - tlumočnictví Filozofické fakulty Univerzity Karlovy a magisterský obor 
psychologického poradenství na West Chester University of Pennsylvania v USA. Během studia se 
věnovala vrcholovému sportu (běhy na střední tratě, běh na lyžích, doplňkově plavání), je 

medailistkou z řady startů na světových soutěžích včetně paralympiád. Celoživotně se věnuje 
práci ve prospěch zrakově postižených formou poradenské a sociální činnosti, v posledních letech 

pod hlavičkou malé neziskové organizace Rozhledna (www.rozhledna.info). Se svým mužem 
vychovává dvě děti. 

 

„Pedagogům gymnázia chci především poděkovat za to, že mi umožnili kloubit studium 
s náročným sportovním tréninkem a že mi nikterak nesnižovali studijní laťku. Během 
vysokoškolského studia jsem ocenila, jak výborně mě gymnázium naučilo pracovat. Ráda 
vzpomínám na řadu svých vyučujících. S velkým respektem si vybavuji, jak nás paní profesorka 
matematiky Eva Hadáčková precizně a důsledně vedla k perfektnímu matematickému zápisu 
v Brailleově písmu. Toho samého jsem si považovala také ve fyzice a chemii u paní profesorky 
Wandy Gonzúrové. Paní Růženka Rališová měla vždy velké pochopení pro nás, zcela nevidomé 
studenty, s nesmírným nasazením se starala o to, aby nám z výuky dějepisu a zeměpisu nic 
neuniklo, o přestávkách nám půjčovala nádherné, v té době velmi vzácné, hmatové atlasy světa, 
tvořivě vymýšlela, jak nám zprostředkovat to, co nám během výkladu kvůli nemožnosti sledovat 
tabuli mohlo uniknout... Osobitý němčinář Marek Světlík  měl pěkný humor a decentně si dobíral 
zejména studentky, češtinářka paní profesorka Růžena Kubátová nám předávala úžasný zápal pro 
skvělé knihy... Děkuji!“ 

 

Autorem fotografie je Petr Topič. 

http://www.rozhledna.info/

